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УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОВІСТЮ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО РЕГІОНУ 

 

Управління інвестиційною діяльністю торговельних підприємств 

потребує в період сталого розвитку економіки України правильних 

євроінтеграційних підходів в управлінні джерелами інвестування, 

оскільки їх обсяги та якісні складові безпосередньо впливають на 

ефективність інвестування та визначають перспективи розвитку 

підприємства в торговельній галузі. Тому виявлення можливих джерел 

фінансування інвестиційної діяльності, особливості їх використання та 

безпосередній вплив кінцеві результати діяльності торговельного 

підприємства мають не тільки прямий інтерес в глибокому 

теоретичному дослідженні, а набувають великого практичного 

значення. Широке трактування джерел фінансування інвестиційної 

діяльності як ресурсів дозволяє під інвестиційними ресурсами розуміти 

всі форми капіталу, які залучаються для здійснення вкладень в об’єкти 

реального, а також фінансового інвестування [1]. 

В наукових працях вчених виділяють внутрішні та зовнішні 

джерела фінансування [2,3,4,5]. 

При використанні власних джерел на фінансування всіх видів 

інвестицій суттєво знижується ризик банкрутства підприємства, його 

подальша ліквідація. Початковим капіталом виступає зареєстрований 

(пайовий) капітал підприємства. В момент заснування підприємства за 

рахунок зареєстрованого капіталу відбувається формування оборотних 

і необоротних активів. На наступних етапах функціонування 

підприємства зареєстрований капітал виступає основою власного 

капіталу та власних джерел фінансування торговельного підприємства, 

а найбільш привабливим для фінансування інвестиційної діяльності 

торговельних підприємств стає їх прибуток. Привабливість даного 

джерела обумовлена доступністю та простим механізмом залучення 

інвестицій в будь-який інвестиційний процес. 

Окрім того, прибуток забезпечує подальший розвиток 

господарської діяльності підприємства, набуває важливого значення для 

підвищення його конкурентоспроможності та ринкової вартості. Зі 

зростанням обсягу прибутку зменшується потреба у залученні додаткових 

фінансових ресурсів інвестування. Оскільки розмір прибутку має суттєвий 

вплив на можливість здійснення інвестицій, розглянемо обсяги чистого 
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прибутку (збитку) та частку прибутку у чистому доході досліджуваних 

торговельних підприємств Дніпропетровського регіону (таблиця 1). 

 

Таблиця 1 – Обсяг чистого прибутку (збитку) у чистому доході 

торговельних підприємств Дніпропетровської області за 2014-2018 рр. 
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З розглянутих торговельних підприємств ТОВ «Гідротерм» є 

збитковим на протязі всього періоду дослідження, окрім 2017 року, 

тому на даному підприємстві відсутня така складова фінансування 

інвестиційної діяльності як прибуток. Підприємства ТОВ «Руш», ТОВ 

«Технопарк Плюс», ТОВ «Ласка –К», ТОВ «Чайний дім», ТОВ «Пивна 

Гільдія» (у 2016 р. отримало збиток 603,6 тис. грн) загалом можна 

вважати прибутковими, але жодне із них не демонструє стабільного 

зростання за аналізований період. Збільшення або зменшення питомої 

ваги чистого прибутку (збитку) відбувалось досить хаотично, що 

свідчить про нестабільний характер їх господарської діяльності та 

можливості накопичення власних коштів фінансування інвестиційної 

діяльності торговельних підприємств. 

І лише в ТОВ «Руш» спостерігається  тенденція до збільшення 

прибутку, сума прибутку в 2018 році перевищувала прибуток 2015 року 

на 225144 тис. грн. 

Даний аналіз виявляє резерви пошуку необхідних інвестиційних 

ресурсів, вибору ефективних обʼєктів інвестування для ефективного 

управління інвестиційною діяльністю торговельного підприємства. 

Отже, власні ресурси торговельних підприємств 

Дніпропетровського регіону виступають основним джерелом 

фінансування для невеликих інвестиційних проєктів або для простого 

чи розширеного відтворення економічного потенціалу.  
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